
ACTA DA COMISIÓN ACADËMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 19’00 horas do día 7 de xaneiro de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

1.- A Comisión acorda aprobar os planos de investigación dos seguintes 

alumnos/as: 

David Díaz Díaz 

Esther García de Lucas 

José Andrés Gato Seoane 

Antía Lamas Díaz 

Ánxela Lema París 

Pablo Rego Bárcena 

Diego Rivadulla Costa 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 20’00 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 7 de xaneiro de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 2 de marzo de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

Despois de analizada e cotexada a documentación que foi presentada polos/as 

alumnos/as matriculados na UDC no prazo extraordinario, a Comisión acorda publicar a 

seguinte listaxe definitiva de admitidos/as: 

Alumno/a 

ÁNGELES DÍAZ SEOANE 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 10:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 2 de marzo de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 10:00 horas do día 29 de abril de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

No punto primeiro e despois de estudada a documentación correspondente, 

acórdase aprobar os planos de investigación de Mónica Vázquez Pozo  e de Blanca 

Riestra . 

No punto dous acórdase asignar como directora de tese da alumna Anxeles Díaz 

Seoane á profesora Eva Valcarcel. 

No punto tres, despois de vista a documentación médica presentada, acórdase 

informar positivamente a baixa por maternidade da alumna Raquel Jabares, con data do 

27 de xaneiro de 2015. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 29 de abril de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 

EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 09:00 horas do día 28 de xullo de 2015, reúnese, en sesión extraordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

No punto único, despois de comprobada a documentación presentada por 

Mónica Martín Molares e Omar Martínez Alejos, acórdase autorizar as estadías de 

investigación que solicitan: 

- Mónica Martín Molares, tal como se contempla no plano de investigación da 

súa tese de doutoramento, realizará unha estadía, co visto e prace da sua 

titora, no Departimenti di Filologia, Letteratura e Lingüística da Università 

de Cagliari (Italia), entre o 23 de setembro e o 23 de decembro de 2015. 

- Omar Martínez Alejos se desprazará, dentro do Programa Erasmus fines 

estudio, durante o 2º cuadrimestre do curso 2015-2016, á Universidade do 

Minho. Para dita estadía conta co visto e prace do seu titor e o do director da 

tese.  

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 09:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 28 de xullo de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:00 horas do día 5 de outubro de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, despois de estudar os expedientes presentados por aquelas 

personas que solicitan o seu ingreso no Programa de Doutoramento Estudos Literarios 

na UDC, acordase publicar as seguintes listaxes provisorias de admitidos/as e 

excluídos/as: 

Admitidos(as): 

Nome alumno/a 

Armentia Couce, Elsa Raquel 

Axeitos Valiño, Ricardo 

Bonome García, Antonio José 

Bouso González, Sara 

Caneda Martínez, Estefanía 

Díaz Costa, Carmen Rossana 

Lahsen Aboid, Joaquín Condicionado á resolución da Solicitude 

de Equivalencia 

Leira Lugrís, María Jesús 

López Díaz, Beatriz 

Lorenzo Teijo, Bruno José 

Patiño Vázquez, Gema 

Pombo Añón, Francisco Alberto 

Rodríguez Garabatos, Blanca Paula 

Villar Piñeiros, José Luis 

Excluídas 

Almeida Guillán, Diana María (falta a carta de motivación) 

Fandiño Barros, Montserrat (falta a carta de motivación) 



E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 5 de outubro de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:00 horas do día 21 de outubro de 2015, reúnese, en sesión extraordinaria, 

nas Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar a documentación aportada, apróbase a 

dedicación a tempo parcial da doutoranda Ánxela Lema Pais 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11:30 horas, do cal 

como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 21 de outubro de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:00 horas do día 5 de novembro de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un, e despois de comprobar o seu expediente académico, acórdase 

informar favorablemente a renovación da bolsa de Sonia Rico Alonso e a de Mónica 

Martín Morales. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 11:30 horas, do cal como 

Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 5 de novembro de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11:00 horas do día 16 de novembro de 2015, reúnese, en sesión ordinaria, nas 

Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 

Tradución de Uvigo, a Comisión Académica do Programa de Doutoramento en Estudos 

Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 

Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. 

No punto un acorda aprobar as solicitudes de baixa temporal de Laura Piñeiro 

Pais e de Sandra Pesqueira Rodríguez, con esta data. 

No punto dous acorda aprobar as solicitudes de dedicación a tempo parcial de: 

María Rosario González Vázquez 

Jesús Moares Lameiro 

Sonia Otero Pereira 

Iria Rodríguez Cuevas 

Pablo Rodríguez Fernández 

Rosana Villagrasa Méndez 

No punto tres acorda aceptar a modificación solicitada por Susana Pinho De 

Figueiredo tanto no relativo ao seu director (baixa a Dra. Camiño Noia Campos e asume 

a dirección o Dr. Manuel Ángel Candelas Colodrón) coma na liña de investigación 

(baixa  na liña Literaturas E Culturas Galega E Portuguesa e pasa á liña Literatura En 

Lingua Española E Literatura Comparada). 

No punto catro acorda aprobar as solicitudes de convalidación de actividades 

presentada por: 

Lucila González Alfaya 

Marta González Miranda 

Mónica Molanes Rial 

Gabriel Pérez Durán 

Mina Shayan 

 No punto cinco acorda NON ACEPTAR solicitudes de matrícula no programa 

de doutoramento fóra de prazo. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12:30 horas, do cal como 

Secretaria dou fe. 



A Coruña, a 16 de novembro de 2015. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Laura Tato Antonio Chas 
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